

Kőbánya

Súlyos motorosgázolás

Március 24-én fél 12 óra körül a Kőbányai út 30. szám előtt egy Mazda személygépkocsi és egy Kawasaki motorkerékpár ütközött. A motoros 8 napon túli fej-, mellkas- és kézsérülést szenvedett.

Cserbenhagyás

Március 26-án 10 óra körül a Hungária körút, Kőbányai út kereszteződésében egy Ford Focus személygépkocsi sofőrje tanúja volt, hogy egy fehér színű Suzuki Swift a gyalogos átkelőben elsodor egy férfit, majd megállás nélkül tovább hajt a Kerepesi út irányába. A gyalogos láb- és fejsérülést szenvedett.

Suzukinak szaladt a kigyerek

Április 4-én negyed három felé a Népliget Építők SC előtt haladt egy Suzuki Swift, amikor egy gyerek szaladt a kocsinak. A kocsni jobb oldali tükre betört, sárvédője behorpadt, a gyereket pedig nyolc napon belüli lábsérüléssel szállították kórházba.

Heves kerékpáros

Április 4-én 17 óra 20 perckor az Újhegyi út 40. szám előtt egy Opel Astra elé vágott minden jelzés nélkül egy kerékpáros a járdáról. A kocsni jobb oldali visszapillantó tükre le-, első szélvédője betört, motorháztetője és jobb oldali sárvédője megrongálódott. A kerékpáros bal lába, könyöke és feje sérült meg, ezért a baleseti ambulanciára szállította a mentő.

Leszorították a Harley-t

Április 6-án a Kőbányai úton haladó rendőrfőnök egy az úttesten fekvő motorra lett figyelmes. A közelben sántikáló motoros elmondta, hogy délután 2 óra körül a Kőbányai úton, a belső sávban haladt Harley Davidsonjával, amikor egy világos színű, Citroën Xsara típusú személygépkocsi a külső sávból hirtelen elvágott. A motoros, hogy elkerülje az ütközést, a kormányt félrerántotta és elesett. A személygépkocsi megállás nélkül továbbhajtott. Az elmondottakat egy szemtanú is megerősítette. A motorost bordasérülésekkel szállították kórházba.

Fordulás a záróvonalon...

Április 9-én 12 óra 30 perckor a gyorsforgalmi úton, Kőbánya-Kispest MÁV állomás előtt 100 méterrel egy külföldi sofőr szabálytalanul, a záróvonalon át akart visszafordulni. A mögötte haladó két kocsni meg tudott állni, de a harmadik beleszaladt az előtte haladó autóbába. Az egyik véletlen kocsni utasát kórházba kellett szállítani.

Nagy ívben vette a kanyart

Április 10-én 15 óra után kicsivel a Basa és Száva utca kereszteződésében egy Suzuki haladt a Basa utcában a Bihari utca felé, amikor a kereszteződésben az alárendelt útról egy másik gépkocsi hajtott belé szemből! Mellkasát fájjalta, ezért a mentők a traumatológiai osztályra szállították. A balesetet okozó Opel Vectra vezetője balra, nagy ívben akart kanyarodni, de rosszul mérte föl a kanyar ívét, így ütközött

bele a saját sávjában közlekedő Suzukiba. Mivel szédülésre panaszkodott, őt is kórházba szállították.

Elment a Merci

Április 12-én 22 óra 45 perckor a Mádi és Nyitra utca kereszteződésénél egy arra járó ügyeletes orvos figyelmes lett egy földön fekvő emberre. A férfi eszméletlenül állapotban, vérző kézzel, a hasán feküdt. A később magához térő áldozat elmondta, amikor fél órával korábban át akart menni a kereszteződésben, egy nagy sebességgel felbukkanó fekete, Mercedes típusú személygépkocsi gázolta el.

Mentőbe szaladt egy Peugeot

Április 14-én kicsivel délután öt óra előtt a Sibrik és Gyömrői út kereszteződésében egy mentőautó a felüljáróról közlekedett megkülönböztető hang- és fényjelzés használatával. A kereszteződésnél, mivel neki tilos volt a lámpa lassított, és úgy észlelte, mindenki elsőbbséget ad neki, ennek ellenére, amikor tovább akart haladni, egy Peugeot Partner ütközött a mentő jobb elejébe. A Peugeot vezetője eszméletét veszítette, és agyrázkódással szállította egy – másik – mentő kórházba.

Hiába volt a tábla

Április 15-én fél tíz körül a Mádi és Gitár utca kereszteződésében ismét nem vette figyelembe egy személygépkocsi a Gitár utca felől közlekedőknek szóló STOP táblát, és egy szabályosan közlekedő autóbába ütközött. „Természetesen”, a véletlen jármű két utasát (köztük egy gyermeket) kellett fejsérülésekkel a Koltói kórházba szállítani...

Rossz helyen pihent meg...

Április 16-án 20 óra 20 perckor a Kozma utca 7. szám előtt egy Volkswagen vezetője későn vette észre, hogy valaki az úttesten fekszik, és elgázolta H.J.-t, aki erősen ittas volt, de 8 napon belül gyógyuló sérülésekkel megúszta a találkozást...

Rákosmente

Gyerek biciklivel

Egy hét éves gyerek kerékpározott a Péceli út mentén április 1-jén délután. A 352. szám ma-

gasságában a gyerek kerékpárját tolvaj át akart menni az út túloldalára, de az úton megbotlott és elesett, s egy Pécel felől érkező Zastava elütötte, jöllehet a vezető fékezett, és a kormányt is elrántotta. A gyereket fejsérüléssel szállították kórházba.

Kanyarodó földmunkagép

Egy Opel haladt a Tarcsai úton Nagytarcsa felől a város irányába április 2-án délután. A Kis-Károshíd utca becsatlakozásához közeledve a vezető látta, hogy az előtte haladó autók fékezni kezdenek, mire kirakta az indexet, s előzni kezdte az autókat. Eközben látta, hogy a kocsisor elejéről egy földmunkagép kezdi meg a kanyarodást balra, a Kis-Károshíd utcába. Fékezett, de megállni már nem tudott, s nekiütközött a munkagép bal oldalának. Mivel sem a vezető, sem az utas nem volt bekötve, mindketten kifejeleték a szélvédőt, a mentők mórházba szállították őket. Az Opel vezetője a felelősségét a helyszínen elismerte.

Neki a fának

Egy Nissan haladt Pécel irányából a Péceli úton április 3-án délután. A vezető a 150. szám magasságában úgy vélte, hogy egy BKV-busz miatt hirtelen fékeznie kell – benyomta a féket tehát, s eközben a kocsni megcsúszott, letért az útról, s egy útszéli fának csapódva állt meg. A vezető szerencsére csak kisebb fejsérülést szenvedett. Az eset autós szemtanúja a busz által előidézett baleseti helyzetet nem erősítette meg: ő csak azt látta, hogy a vezető hirtelen fékezni kezd, majd lemegy az útról. A felelősség kérdését az utólagos eljárás tisztázza majd.

Nem jött be a zöld

Egy Opel haladt a Borsó utcán a Pesti út irányába április 4-én reggel. A lámpás kereszteződéshez a vezető lendületből érkezett, s bár csak a jobbra kis ívben kikanyarodók számára adott a lámpa zöldet, ezt a vezető telezöldnek vélte, s a piros lámpát nem vette észre – így hát egyenesen áthajtott volna a kereszteződésben. Annak közepén viszont összeütközött egy szabályosan érkező kamionnal. Az ütközéstől a kocsni jobb oldalsó ablakai berobbantak, s a szétrepülő szilánkok megsértették, a hátsó

Közlekedési



FRONTÁLIS ÜTKÖZÉS. Egy Seat Leon és egy Fiat Punto ütközött Maglódon, az Ecseri út hídján április 6-án délután – a Fiat vezetője áttért a szembe sávba, s ott ütközött frontálisan a Seattal. Az abban utazó nő nem volt bekötve, s csúnyán kifejeleték a szélvédőt, a mentők elszállították, a roncsokat az útról a tűzoltók távolították el.

üléssel utazó 7 éves kigyerek arcát. Őt a mentők a Heim Pál Gyermekkórházba szállították, a figyelmetlen vezető a felelősségét a helyszínen elismerte.

Felment a kerítésre

Egy kisebb kocsisor haladt a Táncsics utcában a Bakancsos út felé április 5-én este 10 órakor. A Flamingó közhöz közeledve a sor elején haladó Mazda lassítani kezdett, mivel a vezető balra kívánt kanyarodni. A lassító autók láttán a sor végén haladó Suzuki Swift vezetője az autósor előzésébe kezdett, s eközben a Mazda megkezdte a balra kanyarodást, s a két autó látványosan összeütközött. A Suzuki az ütközéstől irányt változtatva előbb kidöntött egy közkutat, majd a

49. szám alatti ingatlan kerítését, majd a kocsni kerekeivel a kerítés egy ép szakaszának támaszkodva állt meg – az ütközés nyomait a tűzoltók és a vízművek embebrei közösen számolták fel. A Mazda totálkáros lett, a Suzukiban félmillió a kár – személyi sérülés szerencsére nem történt.

Kaland a parkolóban

Egy Lada haladt a Pesti úti Penny Market parkolójának kijáratára felé április 6-án éjjel 2 órakor. A vezető elveszítette az uralmát a jármű felett, s a parkoló és színes házak közötti fás-bokros területen kidöntött egy fát, miközben összetörte a kocsni jobb elejét. Hogy mit keresett éjjel a bezárt üzlet parkolójában, azt homály fedti...

ÓRIÁSI AKCIÓ! Ne szalassza el!

2,05 m-es, fóliázott MDF ajtós
KONYHABÚTOR
72 cm magas felsővel
59.900 Ft
A készlet erejéig!



KONYHABÚTOR A GYÁRTÓTÓL KEDVEZŐ ÁRON, EGYEDI MÉRETBEN IS!

Fóliázott MDF ajtóval, 31 színben, 31 féle marás-mintával
Szekrény sorok, ülőgarnitúrák, hálószobabútorok
és egyéb bútorok nagy választékban kaphatók!

FÜRDŐSZOBA FELSZERELÉS • VÍZ- FŰTÉS- és
GÁZSZERELÉSI ANYAGOK • BARKÁCSÁRUK
KIS- és NAGY • HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK

HITELVÁSÁRLÁS • Helybeni ügyintézés!
Díjtalan házhozszállítás 50 ezer Ft felett,
üzletünk 15 km-es körzetében!

CSÁSZÁR KERESKEDŐHÁZ 1200 m²-en
Nyitva tartás: Hétfő: ZÁRVA, Kedd-Péntek: 8-18, Szombat: 8-13 óráig
Bp., XVII. Péceli út 156. Tel: 257-5727, 257-3001, 253-0198
www.csaszarkereskedohaz.hu

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kigyépek
- Elektromos kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újlyak u. 17.

DUPLEX
Autósiskola
Az Őrs vezér téren
2-es metró melletti irodaépület első emeletén (Fehér út 1.)
Hihetetlen kedvezmények helyett, mi megtanítjuk vezetni!
Félfogadási idő: hétfőtől-csütörtökig: 13-17-ig
Tel: 433-2155, 06-70-3116-123
www.tanulovezeto.hu • duplexiskola@tanulovezeto.hu